Odpowiedzi na pytania oraz modyfikacja treści SWZ
Tryb podstawowy pn. 

„Utwardzenie płytami IOMB dróg na terenie Gminy Wejherowo” 
Sygnatura akt: RZPiFZ.271.43.2022.MW
Ogłoszenie o zamówieniu zostało opublikowane w Biuletynie Zamówień Publicznych
w dniu 30.09.2022 r. numer ogłoszenia: 2022/BZP 00371260/01.


Wejherowo, dnia 17.10.2022 r.

Zamawiający Gmina Wejherowo zgodnie z art. 284 ust. 6 Ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710, z 2020 r. poz. 1517, z 2022 r., poz. 1933), udziela odpowiedzi na pytania Wykonawcy:
Pytanie 1:

Proszę o podanie obmiarów. W załączonych dokumentach od cz. 1 do cz. 6 brak adnotacji o długościach i szerokościach poszczególnych odcinków nawierzchni.
Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, że przedmiotowe informacje zawarte są w rozdziale IV SWZ – Opis przedmiotu zamówienia.
Pytanie 2:

Proszę o dołączenie brakujących dokumentów, które zostały opisane w OPZ:
1. Projekt techniczny na zgłoszenie robót budowlanych. Projekt zagospodarowania terenu wraz z BIOZ. Utwardzenie płytami IOMB dróg na terenie Gminy Wejherowo. Data opracowania 07.2022 r.
2. Szczegółowa Specyfikacja Techniczna Nawierzchnia z płyt betonowych IOMB. Utwardzenie płytami IOMB dróg na terenie Gminy Wejherowo. Data opracowania lipiec 2022 r.
3. Mapy określające zakres przedmiotu zamówienia dla każdej części.
3. Przekrój nawierzchni na każdą część zadania

Odpowiedź 2:
Zamawiający w wyniku zapytania zamieścił brakujące dokumenty tj. 

1. Projekt techniczny na zgłoszenie robót budowlanych. Projekt zagospodarowania terenu wraz z BIOZ. Utwardzenie płytami IOMB dróg na terenie Gminy Wejherowo. Data opracowania 07.2022 r.

2. Szczegółowa Specyfikacja Techniczna Nawierzchnia z płyt betonowych IOMB. Utwardzenie płytami IOMB dróg na terenie Gminy Wejherowo. Data opracowania lipiec 2022 r.

3. Przekrój nawierzchni 

Jednocześnie Zamawiający informuje, że mapy określające zakres przedmiotu zamówienia dla każdej części są zamieszczone na stronie prowadzonego postępowania.

Pytanie 3:

Czy Wykonawca jest zobowiązany do dostarczenia geodezji powykonawczej na poszczególne części?
Odpowiedź 3:

Zamawiający informuje, że odpowiedź na to pytanie zawarta jest w dokumentach zamówienia – załącznik nr 4 do SWZ wzór umowy § 4 ust. 1 pkt 9.



Zamawiający zgodnie z art. 286 ust. 1 oraz 3 ustawy Pzp dokonuje modyfikacji treści SWZ w następującym zakresie:

1. Rozdział XVII ust. 1 przed zmianą:

Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 16.11.2022 r. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.
Rozdział XVII ust. 1 po zmianie:

Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 19.11.2022 r. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.
2. Rozdział XVIII ust. 1 przed zmianą:
Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformie zakupowej pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/gmina_wejherowo w myśl ustawy PZP na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia 18.10.2022 r. do godziny 11:55.
Rozdział XVIII ust. 1 po zmianie:

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformie zakupowej pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/gmina_wejherowo w myśl ustawy PZP na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia 21.10.2022 r. do godziny 8:55.
3. Rozdział XIX ust. 1 przed zmianą:
Otwarcie ofert nastąpi w dniu składania ofert o godz. 12:00.
Rozdział XIX ust. 1 po zmianie:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu składania ofert o godz. 9:00.


Powyższe odpowiedzi i zmiany stanowią integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia 
i są dla Wykonawców wiążące.

Wójt

Przemysław Kiedrowski
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